KIMYASAL TEPKIMELERIN DENKLESTIRILMESI

NASIL YAPILIR:
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En I‘<c'zlaballk (.Atoin- sayisi en fazla) bilesik . KCIO3 — KCI + O
segilir. Bu bilegigin éniine 1 yazilir.

“Girenler ve (riinlerin atom sayilar: egit olmasi

gerekir.” Kuralina gére denklestirme yapilir. .Ca + H:SO4 — > CaSOs+ H:
Hidrojen ve oksijen atomlarinin sayilarinin

denklestirilmesi en sona birakilir. . Ca(OH), + HCI —— CaCl, + H.0

Kesirli sayilar yalnizca tek bir tiir igeren
atomlarin éniine yazilir.

NO + O,— NO;

. NaOH + H.SO4 — NaSOs + H:0

« NaOH : HsPOs — NasPOs + H:0
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H2 + OZ HZO «HCl + Zn —— ZnCl; + H:

« HSOs4+ Cu _—, CuSOs+ H2

H, + Cl, — HCI

Mg + 0. — Mgo @@ +<%>_>O.O+
Na + Cl, — NaCl
Ag + O~ Ag0 @+-_®®+?
Fe + Clo,—— FeCl;

Br. + KI — KBr + I “_'_Q)_»ze

CHs + O ——5 CO2+ H20
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CHs + O — CO2+ H20
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CsHiz + O, — CO2+ H0O ‘v“ ""

C/Hi + O ——» CO2+ H20

CoHxp + O, —> CO,+ H:0 % + .‘_’a
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CHs + O, —>CO2+ H0




